

19915
www.1000plus.me



CRNA GORA

MINISTARSTVO UREĐENJA PROSTORA
I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE



1000
stanova+

Za tebe. Za mene. Za nas!

U cilju obezbjeđivanja stanova za domaćinstva
koja nemaju riješeno stambeno pitanje
**Ministarstvo uređenja prostora
i zaštite životne sredine upućuje**

POZIV ZA GRAĐANE za preuzimanje vaučera u okviru PROJEKTA 1000 +

**KREDITA ZA DOMAĆINSTVA KOJA NEMAJU RIJEŠENO
STAMBENO PITANJE**

Projekat '1000+ stanova' realizuje Vlada Crne Gore u partnerstvu sa Razvojnou bankom Savjeta Evrope – CEB i crnogorskim bankama, a glavni cilj je omogućavanje građanima Crne Gore da na jednostavan, pravičan i ekonomski isplativ način dođu do sopstvenog stana.

Vlada Crne Gore subvencionira kamatnu stopu svim odabranim porodičnim domaćinstvima do iznosa od 4,9 % kamatne stope na godišnjem nivou, za zaključene ugovore po kupoprodajnoj cijeni do 900 eura po m2 neto korisne stambene jedinice. Porodična domaćinstva moraju obezbijediti učešće u iznosu od najmanje 5% vrijednosti kreditnog aranžmana.

Javni poziv za učešće građana zainteresovanih za kupovinu ponuđenih stanova u okviru projekta "1000+ stanova" završen je 18. novembra. Ukupno je predato 1100 zahtjeva u

komercijalnim bankama koje učestvuju u Projektu.

Projektni odbor je nakon dvije sedmice uvida u dokumentaciju i razmatranja pojedinačnih slučajeva na osnovu upućenih zahtjeva od strane banaka koje su vršile provjeru kreditne sposobnosti i ostalih uslova, donio odluku o izdavanju 800 Vaučera svim onim koji ispunjavaju uslove Javnog poziva, a oko 35 zahtjeva je još uvijek u procesu razmatranja.

Podnosioci zahtjeva kojima su komercijalne banke odobrile iznos maksimalnog kreditnog zaduženja na osnovu predate dokumentacije, a po naknadnoj provjeri dokumentacije od strane Implementacione jedinice i Odluke Projektnog odbora, dobijaju Vaučer sa kojim će moći sklopiti predugovor

za kupovinu stana u objektima koji budu kvalifikovani za učešće u ovom Projektu.

Preuzimanje Vaučera će se vršiti u filijalama banaka u kojima su građani predali svoje aplikacije u srijedu 29. decembra od 10:00 časova.

Šifre odobrenih zahtjeva će biti objavljene na sajtu www.1000plus.me, a građani će takođe biti u mogućnosti da ovu informaciju dobiju putem poziva u Info centar 19915. Važenje vaučera je ograničeno do 28 februara 2011. godine i u tom prirodu se vaučer može iskoristiti.

Nakon predaje vaučera građani će biti u mogućnosti da sklope pred-ugovor sa građevinskom kompanijom/investitorom za kupovinu željene stambene jedinice, koji je potrebno dostaviti bankama radi konačnog sklapanja kreditnog aranžmana.

